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1. சரியான ப ாருத்தத்தத ததர்வுபசய்க: 

பசாற்கள் இதைப்பு புைர்ச்சி வதக 

கற்தகாட்தை  

தமிழ்ப் யிற்சி  

மரதவர்  

ப ான்விழி  

A) திரிதல், ததான்றல், பகடுதல், இயல்பு 
B) ததான்றல், இயல்பு, திரிதல், பகடுதல் 

C) ததான்றல், திரிதல், பகடுதல், இயல்பு 
D) திரிதல், ததான்றல், இயல்பு, பகடுதல் 

 

2. சரியான கூற்று எது?  

1.  ல + உயிர் →  லுயிர் என் தில் வகரபமய் ததான்றுவது உயிர்முன் உயிர் புைர்ச்சி ஆகும். 

2. தீ + எரி → தீபயரி என் தில் யகரம் ததான்றுவது உைம் டுபமய் ஆகும். 

3. தச + ஆரம் → தசவாரம் என் தில் யகரபமய் ததான்றுகிறது. 

4.  ா + இனம் →  ாவினம் என் தில் வகரபமய் ததான்றும். 

A) 1, 3 மட்டும் சரி 

B) 2, 4 மட்டும் சரி 

C) 2, 3, 4 மட்டும் சரி 

D) அதனத்தும் தவறு 

 

3.  தவறான ப ாருத்தத்ததத் ததர்வுபசய்க 

ப ாதுப்ப யர் | புைர்ச்சி வதக 

அ. மணியடி – உயிர்முன் உயிர் 
ஆ.  னிக்காற்று – உயிர்முன் பமய் 

இ. ஆலிதல – பமய்முன் உயிர் 
ஈ. மரக்கிதை – உயிர்முன் உயிர் 
A) அ தவறு 

B) ஆ தவறு 

C) இ தவறு 

D) ஈ தவறு 
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4. ‘மணி + அழகு’ என்ற புைர்ச்சியில் ‘மணியழகு’ என்ற பசால் ப றப் டுகிறது. இதில் 

ததான்றும் உைம் டுபமய் எது? 

A) வ் 

B) ய் 

C) ன் 

D) ன 

 

5. தவறான ப ாருத்தத்ததத் ததர்வுபசய்க  

பசாற்கள் இதைப்பு | புைர்ச்சி வதக 

அ.  றதவ + கூட்ைம் –  றதவக்கூட்ைம்  

ஆ. எழுத்து + ஆணி – எழுத்தாணி 

இ. கிழங்கு + எடுக்கும் – கிழங்பகடுக்கும் 

ஈ. கணினி + தமிழ் = கணினிதமிழ் 

A) ஆ தவறு 

B) இ தவறு 

C) ஈ தவறு 

D) அ தவறு 

 

6.  பின்வரும் கூற்றுகதைப்  டித்து. சரியானவற்தறத் ததர்வுபசய்க: 

கூற்று 1: "ஒப்புதமயில்லாத" என் து ஒப்புதம + இல்லாத என் தன் தசர்க்தகயாகும்;  

கூற்று 2: "திரிந்தற்று" என் து திரிந்து + அற்று என் திலிருந்து வந்ததாகும்;  

கூற்று 3: "ஓதையாை" என் து ஓதை + ஆை என் திலிருந்து உருவானது;  

A) கூற்று 1, 3  மட்டும் சரி 

B) கூற்று 1, 2, மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1, 2, 3 அதனத்தும் சரி 

D) கூற்று 2 மட்டும் தவறு 

 
 

7. பின்வரும் பசாற்களில் குற்றியலுகர புைர்ச்சி ஏற் டுவது எது? 

A)  ா + இனம் 

B) வட்டு + ஆடினான் 

C) வாசல் + அலங்காரம் 

D) காலிறங்கி 
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8. மா + ________ = மாவடி 

இங்கு ததான்றும் புைர்ச்சி: __________ 

A) அடிப் தையில் வல்லினம் மிகும்; ‘ய்’ ததான்றும் 

B) உயிர்முன் உயிர் புைர்ச்சி; யகரம் ததான்றும் 

C) வல்லினம் மிகும்; வகரம் ததான்றும் 

D) வல்லினம் மிகும்; லகரம் ததான்றும் 

 

9.பின்வரும் கூற்றுகளில் எத்ததன சரியானதவ? 

I. "அந்தக் தகாழி" என் து வல்லினச் தசர்க்தகயுைன் சரியாக உள்ைது. 

II. “வாழ்கத் தமிழ்” என்ற இைத்தில் ‘த்’ தததவயற்ற வல்லின பமய். 

III. “தசாறுக்பகாதிக்கிறது த ாத்தம்பி” என்ற வாக்கியம் சரியானதல்ல. 

A) ஒன்று 

B) இரண்டும் 

C) அதனத்தும் 

D) எதுவும் இல்தல 

 

10. கீழ்காணும் கூறுகளில் சந்தி பிதழ உள்ைதவகதைத் ததர்ந்பதடு 

I. தசாறுக்பகாதிக்கிறது த ாத்தம்பி அடுப்த க்குதற என்றவுைன் 

II.  ாஞ்சாலி கண்ைதனப்  ார்த்து கண்ைாக் காப் ாய் 

III. ஓைக் காண் து பவள்ைம் 

A) II மட்டும் 

B) I மற்றும் II 

C) I மற்றும் III 

D) அதனத்தும் 

 

11. சந்திப்பிதழ நீக்கி எழுதுக. 

 “பவந்தய பசடிகளின் தமல் மின்னிடும் தங்க பூக்கள்” 

A) பவந்தயச் பசடிகளின் தமல் மின்னிடும் தங்கப்பூக்கள் 

B) பவந்தயச் பசடிகளின் தமல் மின்னிடும் தங்க பூக்கள் 

C) பவந்தய பசடிகளின் தமல் மின்னிடும் தங்கப்பூக்கள் 

D) பவந்தய பசடிகள் தமல் மின்னிடும் தங்க பூக்கள் 
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12. பின்வருவனவற்றில் எந்த கூற்று சந்திப்பிதழயின்றி சரியாக உள்ைது? 

A) கபில ரைர் சுடுச்தசாறும் காய்க்கறியும் உண்ைனர். 
B)  த்துப்  ழங்களில் ஒரு  ழதம நல்லன. 

C) என்பனாடுப் ப ாறந்த இைங்பகாடி நங்தக. 

D) பசால்வார் த ாலும் ஒைதவயார் சிதல அன்று. 

 

13. ப ாருத்துக  

A. வதைந்த நாவின் நுனியால் உருவாகும்-1.ரகரம்  

B. வல்லின இதையின எழுத்து           - 2. றகரம்  

C. இதையின பமன்தம ஒலி             - 3. ைகரம்  

D. வாய் நடுப் குதிதயத் பதாடும்     - 4. ழகரம் 

A) A-1, B-2, C-3, D-4 

B) A-4, B-2, C-1, D-3 
C) A-1, B-3, C-2, D-4 

D) A-2, B-1, C-4, D-3 
 

14. சரியான கூற்தற ததர்வு பசய்க. 

1. உதர என் து த சுததல குறிக்கும். 

2. கதற என் து நதிக்கதர என்ற அர்த்தத்தில் வரும். 

3. உதற என் து உதறதல், உதறவிைம் என்ற அர்த்தத்தில் வரும். 

4. அதற என் து  தழய தமிழில் விருந்தினர். 
A) 1 மற்றும் 3 

B) 2 மற்றும் 4 

C) 1, 2 மற்றும் 3 

D) அதனத்தும் சரி 

 

15. சரியான கூற்தற ததர்வு பசய்க. 

1. “அழகு” என் து வனப்த  குறிக்கும். 

2. “அைகு” என் து ப ண்மயிதலக் குறிக்கும். 

3. “அதல” என் து புற்று. 

4. “அதை” என் து கைல் அதல. 

A) 1 மற்றும் 2 

B) 2 மற்றும் 3 

C) 1, 2, 3 
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D) அதனத்தும் சரி 

 

16. "ஐ" என்னும் எழுத்துக்கு இன எழுத்தாக கருதப் டுவது எது? 

A) உ 

B) அ 

C) இ 

D) ஏ 

 

17. தந்தம்,  ஞ்சு,  க்கம், குன்று ஆகிய பசாற்களில் எந்த ஒன்றிலும் பமல்லின எழுத்திற்குப் 

பின் அதன் இன வல்லின எழுத்து வரவில்தல? 

A) தந்தம் 

B)  ஞ்சு 

C)  க்கம் 

D) குன்று 

 

18.  பிதழ உள்ை பசால் எது? 

A) நன்றி 

B) கற்கண்டு 

C) கன்ைம் 

D) மண்ை ம் 

 

19. “அம்மரம்” என்ற பசால்தல மாற்றிய பசாற்பறாைராக எது வரும்? 

A) அவ்வரிதச 

B) அந்த மரம் 

C) அந்தமரம் 

D) அம்மதனதய 

 

20. "இவன்", "இது", "இவள்" – இச்பசாற்களில் உள்ை சுட்டு எழுத்துகள் வதகதய ததர்வு 

பசய்க: 

A) புறச்சுட்டு 

B) தசய்தமச்சுட்டு 

C) சுட்டுத்திரிபு 
D) அகச்சுட்டு 
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21. பின்வரும் வாக்கியத்தில் உள்ை வினா எழுத்து எந்த இைத்தில் உள்ைது? 

“பதரியுதமா?” 

A) பசால்லின் இதையில் 

B) பசால்லின் இறுதியில் 

C) பசால்லின் முதலிலும் இறுதியிலும் 

D) பசால்லின் முதலில் 

 

22.  பின்வருவனவற்றுள் “தசய்தமச்சுட்டு” எழுத்து பகாண்ை பசால் எது? 

A) இம்மரம் 

B) இவன் 

C) அவ்வீடு 

D) இது 

 

23.  பிதழ திருத்தப் ட்ை சரியான பதாைதரத் ததர்வுபசய்க. 

"முத்துக்குமார் அப் ாவிைம் தம்முதைய புத்தகத்தத தகட்ைார்." 
A) முத்துக்குமார் அப் ாவிைம் தன்னுதைய புத்தகத்தத தகட்ைார். 
B) முத்துக்குமார் தம்முதைய அப் ாவிைம் புத்தகத்தத தகட்ைார். 
C) முத்துக்குமார் அப் ாவிைம் தனது புத்தகத்தத தகட்ைார். 
D) முத்துக்குமார் தனது அப் ாவிைம் புத்தகத்தத தகட்ைார். 
 

24. "அவன்  ாடுகிறான்." 

இந்த விதனமுற்று எந்தக் காலத்ததச் தசர்ந்தது? 

A) இறந்தகாலம் 

B) நிகழ்காலம் 

C) எதிர்காலம் 

D)  ரிந்துதர காலம் 

 

25. கூற்று 1: “நீங்கள்  ாடிய  ாைல் அருதம.” – இங்கு “ ாடிய” என் து ப யபரச்சம். 

கூற்று 2: “ ாடி முடித்தான்.” – இங்கு “ ாடி” என் து விதனபயச்சம். 

தமலுள்ை கூற்றுகளில் சரியானதவ எதவ? 

A) கூற்று 1 மட்டும் 

B) கூற்று 2 மட்டும் 

C) இரண்டும் 
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D) இரண்டும் தவறு 

 

26. தவறான இதைப்த  ததர்வு பசய்க  

விதனமுற்று தவர்ச்பசால் 

1. தந்ததன் தா 
2. வந்தாள் வா 
3.  ாடியான்  ாடு 

4. பகாள்ளினார் பகாடு 

A) 1 

B) 2 
C) 3 

D) 4 
 

27.  ள்ளி மாைவர்கள் எல்தலாரும் கைத்தில் ________. (தாவு) 

A) தாவினர் 
B) தாவினார்கள் 

C) தாவினான் 

D) தாவியது 

 

28. தவறான இதைப்த த் ததர்வுபசய்க 

விதனமுற்று வாக்கியம் ப யபரச்சம் வாக்கியம் 

1. அவள் தண்ணீதர பிழிந்தாள் பிழிந்த தண்ணீர் 
2. குழந்ததகள் ஓடினார்கள் ஓடிய குழந்ததகள் 

3. குரங்கு மரத்தில் ஏறியது ஏறிய மரம் 

4. யாதன சினங்பகாண்டு பிளிறியது சினங்பகாண்டு பிளிறிய யாதன 

A) 1 
B) 2 
C) 3 

D) 4 
 

29. சரியான கூற்றுகதைத் ததர்வுபசய்க: 

கூற்று 1: “வந்தான்” என் து விதனமுற்று. 

கூற்று 2: “வந்த” என் து ப யபரச்சம். 

கூற்று 3: “வந்த” என் து விதனபயச்சம். 

A) 1 மற்றும் 2 

B) 2 மற்றும் 3 
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C) 1 மற்றும் 3 

D) அதனத்தும் சரியானதவ 

 

30. சரியான விதனமுற்று ததர்வு பசய்க  

"அம்மா நன்றாகப்  சிக்பகாண்டிருந்த குழந்ததக்கு உைவு ________." (தா) 
A) தந்தாள் 

B) தருகிறாள் 

C) தருவாள் 

D) தா 
 

31. தவறான கூற்தற ததர்வு பசய்க  

கூற்று 1: “ ாஸ்த ார்ட்” என் தற்கான தமிழ்ச் பசால் “நுதழவு அனுமதி” ஆகும். 

கூற்று 2: “சங்கீதம்” என் தற்கான தமிழ்ச் பசால் “இதச” ஆகும். 

கூற்று 3: “மகாஜனம்” என் தற்கான தமிழ்ச் பசால் “வீரர்கள்” ஆகும். 

A) 1 மற்றும் 2 

B) 2 மட்டும் 

C) 1 மற்றும் 3 

D) 2 மற்றும் 3 

 

32. ப ாருத்துக  

A (பிறபமாழிச் பசால்) B (தமிழ்ச் பசால்) 

1. கிரீைம் a. நுதழவு இதசவு 

2. வீசா b. மணிமுடி 

3. அனுமதி c. இதசவு 

4. குத ரன் d. ப ருஞ்பசல்வன் 

A) 1–a, 2–b, 3–d, 4–c 

B) 1–b, 2–a, 3–c, 4–d 
C) 1–d, 2–c, 3–b, 4–a 
D) 1–c, 2–d, 3–a, 4–b 

 

33. சரியான இதைதயத் ததர்ந்பதடு 

பசால் – தமிழாக்கம் 

அ. இருதயம்-  பநஞ்சகம் 

ஆ. வித்தியாசம் -ஒருதமப் ாடு 
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இ. ஆஸ்தி -பசாத்து 

ஈ. அலங்காரம் -ஒப் தன 

A) அ, ஆ, இ 

B) அ, இ, ஈ 

C) ஆ, இ, ஈ 

D) அ, ஆ, ஈ 

 

34. தவறான இதைப்த த் ததர்வுபசய்க 

பசால் எதிர்ச்பசால் 

1.  கல் இரவு 

2. மகளிர் ஆைவர் 
3. ஏற்றல் ஈதல் 

4. அந்நியர் உறவினர் 
A) 1 

B) 2 
C) 3 

D) 4 
 

35. சரியான கூற்றுகதைத் ததர்வுபசய்க: 

கூற்று 1: “தசாம் ல்” என்ற பசால்லுக்குரிய எதிர்ச்பசால் “சுறுசுறுப்பு” 
கூற்று 2: “உண்தம” என் தற்கான எதிர்ச்பசால் “ப ாய்” 

கூற்று 3: “கருப்பு” என் தற்கான எதிர்ச்பசால் “பவள்தை” 

A) 1 மற்றும் 2 

B) 2 மற்றும் 3 

C) 1 மற்றும் 3 

D) அதனத்தும் சரியானதவ  

 

36.  சரியான இதைப்த த் ததர்ந்பதடுக்கவும்: 

A. ஒழுக்கத்தின் ஒல்கார் உரதவார் – ஒழுக்கவழியிலிருந்து எவரும் விலகுவர் 
B. மறப்பினும் ஓத்துக் பகாைலாகும் – கல்விதயக் கற்றாலும் மறந்தால் பகடுதி 

C. ஒழுக்க முதைதம குடிதம – ஒழுக்கமுள்ைவதர உயர்குடியினர் 
D. அழுக்காறு உதையவனிைம் பசல்வம் நிதலக்கும் – ஒழுக்கம் இல்லாதவனிைம் உயர்வு 

உண்ைாகும் 

A) A மட்டும் 
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B) C மட்டும் 

C) B மற்றும் C 

D) C மற்றும் D 

 

37. ப ாருத்துக  

A – குறள் வரிகள்.   B – இலக்கை அதமப்புகள் 

1. ஒழுக்கம் விழுப் ம் தரலான்- a. விதனயாலதையும் ப யர் 
2. ஒழுக்கத்தின் ஒல்கார் உரதவார்-b. பதாழிற்ப யர் 
3. ஒழுக்கம் இலான்கண் உயர்வு இல்தல-c. வாய் ாட்டு விதனமுற்று 

4.  ரிந்ததாம்பிக் காக்க ஒழுக்கம்-d. வியங்தகாள் விதனமுற்று 

A) 1-b, 2-a, 3-c, 4-d 

B) 1-c, 2-b, 3-d, 4-a 
C) 1-a, 2-d, 3-b, 4-c 

D) 1-d, 2-c, 3-a, 4-b 
 

38. தவறான கூற்தறத் ததர்ந்பதடு 

A) “ஒழுக்கம் உதையவர்க் பகால்லாதவ தீய வழுக்கியும் வாயாற் பசாலல்” – இது 

விதனத்பதாதக அைங்கிய குறைாகும் 

B) “மறப்பினும் ஓத்துக் பகாைலாகும்” – இங்கு “பகாைல்” என் து ‘அல்’ ஈற்றுத் பதாழிற்ப யர் 
ஆகும் 

C) “அழுக்காறு உதையவனிைம் பசல்வம் நிதலக்கும்” – இக்குறளின் கருத்து திருக்குறளின் 

ஒழுக்கபநறிக்குப் புறம் ானது 

D) “ஒழுக்கம் – பதாழிற்ப யர்” என் து குறள் 1இல் இைம் ப ற்ற இலக்கை விவரமாகும் 

 

39. திருக்குறளில், “_________ என்னும் விதைதவப் ப றுவதற்கான விதத நல்பலாழுக்கம் 

ஆகும். ஆனால், தீபயாழுக்கம் எப்த ாதும் __________ தரும்.” 

A) தமன்தம –  ழி 

B) பசல்வம் – அவமதி 

C) நன்தம – இடும்த  
D) பகௌரவம் – இழிவு 

 

40. பின்வருவனவற்றுள் சரியானதத ததர்ந்பதடு  

1. திருக்குறள் ஈரடி பவண் ாக்களில் இயற்றப் ட்ைது. 

2.  ‘எய்தாப்  ழி’ என் து ஈறுபகட்ை எதிர்மதறப் விதனபயச்சம் 
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3. திருக்குறளில் உள்ை 133 அதிகாரங்களில் ஒவ்பவான்றும் 10 குறட் ாக்கதைக் 

பகாண்டுள்ைன. 

A) 1, 3 – சரி 

B) 1, 2 – சரி 

C)  1, 4 – சரி 

D) எல்லாம் சரி 

 

41. பின்வருவனவற்றுள் தவறான கூற்தற ததர்வு பசய்க: 

A) நாய்க்கால் சிறுவிரல்த ால் பநருங்கிய நட்பு உதவிக்குரியதல்ல என்றுள்ைது. 

B) வாய்க்கால் பதாதலவிலிருந்தும்  யனளிக்கும் நட்த ப் ப ற முயல தவண்டும். 

C) “நாலடியார்” திருவள்ளுவரால் இயற்றப் ட்ைது. 

D) நாலடியாரில் 400 பவண் ாக்கள் உள்ைன. 

 

42. கீழ்காணும் கூற்றுக்களில் சரியானதவ யாதவ? 

I. "வாய்க்கால் அதனயார் பதாைர்பு" என்றது, அருகில் இருப் வர்கள் மட்டுதம உதவுவார்கள் 

என்று ப ாருள். 

II. "நாய்க்கால் சிறுவிரல்த ால்" என் தன் மூலம் பநருக்கமாக இருப் வர்கள் எல்லாம் நன்தம 

பசய்தவார் அல்ல என் ததக் கூறுகிறது. 

III. நாலடியார் திருக்குறள் த ான்று அறம், ப ாருள், இன் ம் என்னும் மூன்று  ாகங்கதைக் 

பகாண்ைது. 

IV. “விச்தசமற்று அல்ல பிற” என் தன் மூலம் கல்விதய நிதலயான பசல்வம் என் து 

உைர்த்தப் டுகிறது. 

A) I மற்றும் III 

B) II, III மற்றும் IV 

C) II மற்றும் IV 

D) அதனத்தும் சரி 

 

43. பின்வருவனுள் எது “அழியாச் பசல்வம்” குறிக்கும்? 

A) பசல்வம் – வஞ்சதன பசய்து தசர்த்த பசல்வம் 

B) கல்வி – அரசராலும் பகாள்ை முடியாத பசல்வம் 

C) வழி ாடு – இதறவனிைம் தவண்டிக் பகாள்கின்ற பசல்வம் 

D) புகழ் – பிறப்பில் ப றப் டும் பசல்வம் 
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44. பின்வரும் பசாற்பறாைர்களில் "ஒப்புதம"  யன் டுத்திய வரி எது? 

A) வாய்க்கால் அதனயார் பதாைர்பு 
B) பசறின்வவ்வார் 
C) விச்தசமற்று அல்ல பிற 

D) வாய்த்தீயிற் தகடில்தல 

 

45. பின்வருவனவற்றுள் சரியான கூற்தற ததர்வு பசய்க: 

A) நாலடியார் நூலில் சமை முனிவர் ஒருவதர  ாடியுள்ைார். 
B) நாலடியார் நூதல "தவைாண்தவதம்" என்றும் அதழப் ர். 
C) இது எழுச்சிபவண் ா அதமப்பில் எழுதப் ட்டுள்ைது. 

D) நாலடியார் "இனியதவ நாற் து" நூலுைன் தசர்க்கப் டுகிறது. 

 

46.  ப ாருத்துக  

A – வரிகள் | B – விைக்கங்கள் 

அ. "அருள்பநறி அறிதவத் தரலாகும்"  | 1. தமிழின் இனிதம 

ஆ. "த ாற்றாதாதரயும் இகழாது"       | 2. நல்பலாழுக்கக் குைம் 

இ. "அன்பும் அறமும் ஊக்கிவிடும்"   | 3. தமிழ் அறிவியதல வைர்க்கும் 

ஈ. "வாபனாலியாம் தமிழ்பமாழி"       | 4. அநீதிக்கு எதிரான  ண்பு 
A) 1 – 2 – 3 – 4 
B) 3 – 2 – 4 – 1 

C) 2 – 1 – 3 – 4 
D) 4 – 3 – 1 – 2 
 

47. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் எது தவறானது? 

A) நாமக்கல் கவிஞர் தமிழகத்தின் முதல் அரசதவக் கவிஞராக இருந்தவர். 
B) தமிழ்பமாழி அதனவதரயும் நிந்திக்கும் தன்தம பகாண்ைது என  ாைலில் 

குறிப்பிைப் ட்டுள்ைது. 

C) "அன்பும் அறமும் ஊக்கிவிடும்" என் திலிருந்து தமிழ் மனநலத்ததயும் ஊக்குவிக்கின்றது 

என அறியலாம். 

D) நாமக்கல் கவிஞர் காந்திய பகாள்தககைால் ஈர்க்கப் ட்ைவர். 
 

48. கீழ்க்காணும் கூற்றுக்களை  டித்து, சரியானவற்ளைக் தேர்வுசசய்க: 
1. "ஊக்கிவிடும்" என்பது "ஊக்கப்படுத்தும்" என்பேற்தக சபாருள். 
2. "குறி" என்பது "ேளைளயக் குறிக்கும்" சபாருளில் பயன்படும். 
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3. "விரேம்" என்பேற்குப் சபாருள் "த ான்பு". 
4. "சபாழிகிை" என்பது "அழிக்கின்ை" என்று சபாருள் ேரும். 
A) கூற்று 1 மற்றும் 3 மட்டுதம சரி 

B) கூற்று  2 மற்றும் 4 மட்டுதம சரி 

C) 1, 3 மற்றும் 4 சரி 

D) அளனத்தும் சரி 

 

49. பின்வரும் இரு கூற்றுகள் குறித்து சரியான விதைதயத் ததர்வுபசய்க: 

கூற்று I: “தமிழ் பமாழி அச்சத்ததக் கூை த ாக்குவதாக  ாைல் கூறுகிறது.” 

கூற்று II: “நாமக்கல் கவிஞர் இதசப் ாைல்கள் எழுது வராக மட்டுதம அறியப் டுகிறார்.” 
A) கூற்று I மட்டும் சரி 

B) கூற்று II மட்டும் சரி 

C) இரண்டும் சரி 

D) கூற்று I சரி, II தவறு 

 

50. “___________ தருகின்ற எங்கள் தமிபழனும் ததன்பமாழியாம்.” 

A) அச்சத்தத 

B) இனிதமதய 

C) இன் ம் 

D) ஒழுக்கம் 

 
51. Choose the correct statements: 

Statement 1: The concept of the Constitution was adopted from the United States 
of America. 
Statement 2: The Constituent Assembly was formed through a Cabinet mission 

plan. 
A) Statement 1 is correct  
B) Statement 2 is correct  

C) Both statements are correct  
D) None of these  

51. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: அரசியலளமப்பு என்ை சகாள்ளக அசமரிக்க ஐக்கிய  ாடுகளில் இருந்து சபைப்பட்ைது. 
கூற்று 2: அரசியல் நிர்ணய சளப அரசளமப்பு தூதுககுழு மூலம் உருவாக்கப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 
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D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
52. Choose the incorrect statement: 

Statement 1: The Indian Constituent Assembly was formed in 1949. 
 Statement 2: The first meeting of the Indian Constituent Assembly was held on 

December 9, 1946. 
A) Statement 1 is incorrect  
B) Statement 2 is incorrect  

C) Both statements are incorrect  
D) None of these  

52. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: இந்திய அரசியல் நிர்ணய சளப உருவாக்கப்பட்ை ஆண்டு 1949. 

கூற்று 2: இந்திய அரசியல் நிர்ணய சளபயின் முேல் கூட்ைம்  ளைசபற்ை ஆண்டு 1946 டிசம்பர் 
9 ஆம்  ாள். 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

53. Choose the correct statements: 
Statement 1: Dr. Sachchidananda Sinha, the oldest member, was elected as the 

temporary President of the Assembly.  
Statement 2: In the first session of the Constituent Assembly, 2483 amendments 
were made. 

A) Statement 1 is correct  
B) Statement 2 is correct  

C) Both statements are correct  
D) None of these  

53. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: அரசியல் நிர்ணய சளபயின் ேற்காலிக ேளலவர் ைாக்ைர் சச்சிோனந்ே சின்ஹா. 
கூற்று 2: அரசியல் நிர்ணய சளபயின் முேல் கூட்ைத்சோைரில் சமாத்ேம் 2483 திருத்ேங்கள் 
தமற்சகாள்ைப்பட்ைன. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

54. Choose the incorrect statement: 
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Statement 1: Dr. B. R. Ambedkar was the chairman of the Drafting Committee 
and the Father of the Constitution of India. 

Statement 2: The Indian Constitution was adopted on January 26, 1950. 
A) Statement 1 is incorrect  

B) Statement 2 is incorrect  
C) Both statements are incorrect  
D) None of these  

54. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: இந்திய அரசியலளமப்பின் சட்ை வளரவு குழு ேளலவர் மற்றும் இந்திய அரசியல் 
அளமப்பின் ேந்ளே ைாக்ைர் பி ஆர் அம்தபத்கர் ஆவார். 
கூற்று 2: இந்திய அரசியலளமப்பு ஏற்றுக்சகாள்ைப்பட்ை  ாள் 1950 ஆம் ஆண்டு ஜனவரி 26. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
55. Choose the correct statement: 
Statement 1: The Indian Constitution was handwritten in the Italic style by Prem 

Behari Narain Raizada. 
Statement 2: The Indian Constitution came into force on January 26, 1950. 

A) Statement 1 is correct  
B) Statement 2 is correct  
C) Both statements are correct  

D) None of these  

55. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: இந்திய அரசியலளமப்பு சட்ைத்ளே இத்ோலிய பாணியில் ேனது ளகப்பை எழுதியவர் 
பிதரம் பிகாரி  தரன் ளரஜைா ஆவார். 
கூற்று 2: இந்திய அரசியலளமப்பு  ளைமுளைக்கு வந்ே  ாள் 1950 ஜனவரி 26. 

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

56. Choose the incorrect statement: 
Statement 1: The Preamble is called the key to the Constitution.  
Statement 2: Nehru’s Objective Resolution was adopted by the Constituent 

Assembly on November 22, 1947. 
A) Statement 1 is incorrect  
B) Statement 2 is incorrect  



 

 

  
TNPSC GROUP II / IIA 

 

9578985878 
 

Fol low  Insta ID:  @tnpscbooks                        T elegr am ID:  @tnpscbooks_of f i c ia l  

 

TEST - 01 

C) Both statements are incorrect  
D) None of these  

56. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: அரசியலளமப்பின் திைவுதகால் என அளழக்கப்படுவது முகவுளர. 
கூற்று 2: த ருவின் குறிக்தகாள் தீர்மானம் அரசியல் நிர்ணய சளபயால் ஏற்றுக்சகாள்ைப்பட்ை 
ஆண்டு 1947  வம்பர் 22. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
57. Choose the correct statements: 

Statement 1: The Preamble was amended by the 42nd Constitutional 
Amendment Act in 1976. 
 Statement 2: The Citizenship Act has been amended 8 times. 

A) Statement 1 is correct  
B) Statement 2 is correct  
C) Both statements are correct  

D) None of these  

57. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: 1976 ஆம் ஆண்டு 42வது சட்ைத் திருத்ேத்தின் மூலம் முகவுளர திருத்ேப்பட்ைது. 
கூற்று 2: குடியுரிளம சட்ைம் இதுவளர 8 முளை திருத்ேம் சசய்யப்பட்டுள்ைது. A)கூற்று 1 மட்டும் 
சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

58. Choose the incorrect statement: 
 Statement 1: The Right to Constitutional Remedies is under Article 32. 
Statement 2: The Right to Education was added as a Fundamental Right through 

the 86th Amendment Act in 2008. 
A) Statement 1 is incorrect  

B) Statement 2 is incorrect  
C) Both statements are incorrect  
D) None of these  

58. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: அரசியலளமப்புக்குட்பட்டு தீர்வுக்காணும் உரிளம சட்ை பிரிவு 32 ஆகும். 
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கூற்று 2: 2008 ஆம் ஆண்டு 86வது சட்ை திருத்ேத்தின் மூலம் சோைக்கக்கல்வி அடிப்பளை 
உரிளமகளில் தசர்க்கப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
59. Choose the correct statement: 

Statement 1: The 6th Schedule deals with Centre-State relations. 
Statement 2: The 42nd Amendment in 1976 moved subjects from the State List 

to the Concurrent List. 
A) Statement 1 is correct  
B) Statement 2 is correct  

C) Both statements are correct  
D) None of these  

59. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: மத்திய மாநில உைவுகள் பற்றி கூறும் அட்ைவளண ஆைாவது அட்ைவளண ஆகும். 
கூற்று 2: 1976 ஆம் ஆண்டு 42 ஆவது சட்ை திருத்ேத்தின் மூலம் மாநில பட்டியலில் உள்ை 
துளைகள் புதுப்பட்டிகளுக்கு மாற்ைப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

60. Choose the incorrect statement: 
Statement 1: The Tamil Nadu government formed the Dr. P.V. Rajamannar 

Committee in 1969 to study Centre-State relations. 
 Statement 2: National Emergency during external aggression is called “internal 
emergency.” 

A) Statement 1 is incorrect  
B) Statement 2 is incorrect  

C) Both statements are incorrect  
D) None of these  

60. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: மத்திய மாநில அரசுகளின் உைவுகள் குறித்து ஆராய ேமிழ் ாடு அரசின் சார்பு 1969 ஆம் 
ஆண்டு அளமக்கப்பட்ை குழுவின் சபயர் ைாக்ைர் பி.வி. ராஜமன்னார் குழு. 
கூற்று 2: சவளி ாட்டு ஆக்கிரமிப்பின் தபாது தேசிய அவசரநிளல உள் ாட்டு அவசரநிளல 
என்று அளழக்கப்படுகிைது. 
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A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
61. Choose the correct statement: 

Statement 1: President’s Rule was first implemented in Punjab. 
 Statement 2: Financial Emergency has been declared once in India. 

A) Statement 1 is correct  
B) Statement 2 is correct  
C) Both statements are correct  

D) None of these  

61. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: இந்தியாவில் முேன்முளையாக பஞ்சாப் மாநிலத்தில் குடியரசுத் ேளலவர் ஆட்சி 
 ளைமுளைப்படுத்ேப்பட்ைது. 
கூற்று 2: நிதி சார்ந்ே அவசர நிளல பிரகைனம் இதுவளர ஒரு முளை அறிவிக்கப்பட்டுள்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
62. Choose the incorrect statement: 

Statement 1: The 44th Constitutional Amendment is called the Mini 
Constitution. 

Statement 2: The National Commission to Review the Working of the 
Constitution was headed by M.N. Venkatachaliah. 
A) Only statement 1 is incorrect  

B) Only statement 2 is incorrect  
C) Both 1 and 2 are incorrect  

D) None of the above  

62. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: அரசியலளமப்பின் 44வது சட்ை திருத்ேம் குறு அரசியலளமப்பு என 
அளழக்கப்படுகிைது. 
கூற்று 2: தேசிய சீராய்வு ஆளணயம் எம். என். சவங்கைாசலய்யா குழு ேளலளமயில் 
அளமக்கப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
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C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
63. Match the following: 

Items                     Match                
1. Citizenship Act   -   i. Jawaharlal Nehru             

2. Preamble          -   ii. 42nd Amendment 
3. Mini Constitution  -   iii. 1955   
4. Classical Language  -    iv. 1962  

5. National Emergency  -    v. Tamil 
A) 1-i, 2-ii, 3-iii, 4-iv, 5-v 
B) 1-v 2-iv, 3-ii, 4-iii, 5-i 

C) 1-iii, 2-i, 3-ii, 4- v, 5-iv 
D) 1-iii, 2-iv, 3-1, 4-v, 5-ii 

63. சபாருத்துக:  
1. குடியுரிளமச் சட்ைம்  - i.ஜவஹர்லால் த ரு 

2. முகவுளர - ii.42வது அரசியலளமப்பு சட்ை திருத்ேம் 

3. குறு அரசியலளமப்பு  -iii. 1955 

4. சசம்சமாழி   - iv.1962 

5. தேசிய அவசர நிளல  - v.ேமிழ் 

A) 1-i, 2-ii, 3-iii, 4-iv, 5-v 
B) 1-v 2-iv, 3-ii, 4-iii, 5-i 
C) 1-iii, 2-i, 3-ii, 4- v, 5-iv 

D) 1-iii, 2-iv, 3-i, 4-v, 5-ii 
 

64. Choose the incorrect statement: 
Statement 1: PM Indira Gandhi brought the 42nd Amendment during the 
Emergency in 1976. 

Statement 2: The final meeting of the Constituent Assembly to adopt the 
Constitution was held on January 26, 1950, chaired by Dr. Rajendra Prasad. 
A) Only statement 1 is incorrect  

B) Only statement 2 is incorrect  
C) Both 1 and 2 are incorrect  

D) None of the above  

64. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: முன்னாள் பிரேமர் இந்திரா காந்தி 1976 ஆம் ஆண்டு தேசிய அவசர நிளல காலத்தில் 
42வது சட்ை திருத்ேத்ளே சகாண்டு வந்ோர். 
கூற்று 2: அரசியலளமப்பு நிர்ணய சளபயின் இறுதி நிகழ்வான அரசியலளமப்புக்கு ஒப்புேல் 
ேருவேற்காக கூடிய சளப  ாள் ஜனவரி 26 1950 ேளலளம ஏற்ைவர் ைாக்ைர் ராதஜந்திர பிரசாத். 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
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B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
65. Choose the correct statement: 

 Statement 1: On November 26, 1949, 264 members signed the Constitution. 
Statement 2: The Constituent Assembly’s first meeting was held in New Delhi. 

A) Only statement 1 is correct  
B) Only statement 2 is correct  
C) Both 1 and 2 are correct  

D) None of the above  

65. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1:  வம்பர் 26, 1949 அரசளமப்பு ஏற்று ளகசயாப்பமிட்டு 264 உறுப்பினர்கள் 
அரசளமப்ளப நிளைதவற்றினர். 
கூற்று 2: அரசளமப்பு நிர்ணய சளப முேல் கூட்ைம்  ளைசபற்ை இைம் புதுசைல்லி. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
66. Choose the incorrect statement: 

Statement 1: Directive Principles of State policy were borrowed from Ireland. 
Statement 2: Joint sitting of Parliament was adopted from the USA. 

A) Only statement 1 is incorrect  
B) Only statement 2 is incorrect  
C) Both 1 and 2 are incorrect  

D) None of the above  

66. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: அரசின் வழிகாட்டு ச றிமுளைகள் அயர்லாந்து  ாட்டில் இருந்து சபைப்பட்ைன. 
கூற்று 2:  ாைாளுமன்ைத்தின் ஈரளவகளின் கூட்டுக் கூட்ைம் அசமரிக்க ஐக்கிய  ாடுகளில் 
இருந்து சபைப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

67. Choose the correct statement: 
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Statement 1: The word “Secular” was added to the Constitution by the 42nd 
Amendment. 

Statement 2: The Constitutional amendment procedure was adopted from South 
Africa. 

A) Only statement 1 is correct  
B) Only statement 2 is correct  
C) Both 1 and 2 are correct  

D) None of the above  

67. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: இந்திய அரசளமப்பின் சமய சார்பற்ை என்ை சசால் 42வது சட்ை திருத்ேத்தின் மூலம் 
இளணக்கப்பட்டுள்ைது. 
கூற்று 2: அரசளமப்பு திருத்ே சசயல்முளை சேன் ஆப்பிரிக்க  ாட்டில் இருந்து சபைப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
68. Choose the incorrect statement: 

 Statement 1: In 2015, the Citizenship Amendment Bill was introduced in the 
Lok Sabha. 

Statement 2: C.N. Annadurai from Dravida Munetra Kazhagam became Chief 
Minister in 1965. 
A) Only statement 1 is incorrect  

B) Only statement 2 is incorrect  
C) Both 1 and 2 are incorrect  

D) None of the above  

68. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: மக்கைளவயில் மத்திய உள்துளை அளமச்சர்கள் 2015 ஆம் ஆண்டு குடியுரிளம 
சட்ைம் முன்வளரளவ அறிமுகம் சசய்ோர்கள். 
கூற்று 2: திராவிை முன்தனற்ை கழகத்தின் சி.என்.அண்ணாதுளர அவர்கள் 1965 ஆம் ஆண்டு 
முேல்வராக பேவிதயற்ைார். 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
69. Choose the correct statement: 
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Statement 1: Article 79 defines Parliament as consisting of the President and two 
Houses. 

 Statement 2: 248 members are elected to the Rajya Sabha by State Legislatures. 
A) Only statement 1 is correct  

B) Only statement 2 is correct  
C) Both 1 and 2 are correct  
D) None of the above  

69. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: சட்ைப்பிரிவு 79 இன் கீழ் இந்திய ஒன்றியத்தின்  ாைாளுமன்ைம் குடியரசு ேளலவரும் 
என ஈரளவ சகாண்ைது. 
கூற்று 2: மாநிலங்கள் மற்றும் ஒன்றிய ஆளுளகக்கு உட்பட்ை பகுதி சட்ைமன்ைங்களின் மூலம் 
தேர்ந்சேடுக்கப்படும் உறுப்பினர்கள் 248. 

A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
70. Choose the incorrect statement: 
Statement 1: Tamil was introduced as the court language in Tamil Nadu on 

August 1, 2014. 
Statement 2: The Official Languages (Amendment) Bill was introduced in 1983. 

A) Only statement 1 is incorrect  
B) Only statement 2 is incorrect  
C) Both 1 and 2 are incorrect  

D) None of the above  

70. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: ேமிழ் ாட்டில் நீதிமன்ை சமாழியாக ேமிளழ அறிமுகம் சசய்யப்பட்ை ஆண்டு ஆகஸ்ட் 
1, 2014. 

கூற்று 2: இந்திய ஆட்சி சமாழிகள் சட்ை முன் வளரவு 1983 ஆம் ஆண்டு அறிமுகம் 
சசய்யப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
71. Choose the correct statement: 
Statement 1: The second Chamber (Council of States) was created under the 

Government of India Act, 1935. 
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 Statement 2: On August 23, 1954, the Upper house was officially called the 
Council of States. 

A) Only statement 1 is correct  
B) Only statement 2 is correct  

C) Both 1 and 2 are correct  
D) None of the above  

71. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: இரண்ைாவோக மாநிலங்கள் குழு அளவ இந்திய அரசாங்கச் சட்ைம் 1935 ஆம் ஆண்டு 
உருவாக்கப்பட்ைது. 
கூற்று 2: மாநிலங்கைளவ ேளலவரால் ஆகஸ்ட் 23, 1954 ஆம் ஆண்டு தமலளவ என்று 
அறிவிக்கப்பட்ைது. 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

72. Choose the incorrect statement: 
 Statement 1: Two members are nominated to the Lok Sabha by the President. 
Statement 2: The Speaker has the power to dissolve the Lok Sabha. 

A) Only statement 1 is incorrect  
B) Only statement 2 is incorrect  

C) Both 1 and 2 are incorrect  
D) None of the above  

72. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: மக்கைளவக்கு இரண்டு  பர்களை குடியரசுத் ேளலவர் நியமனம் சசய்வார். 
கூற்று 2: மக்கைளவளய களலக்கும் அதிகாரம் சபற்றுள்ைனர் சபா ாயகர். 
A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

73. Choose the correct statement: 
Statement 1: When K. Kamaraj became CM in 1954, C. Subramaniam was the 

Education Minister. 
Statement 2: M. Karunanidhi served as CM four times. 
A) Only statement 1 is correct  

B) Only statement 2 is correct  
C) Both 1 and 2 are correct  
D) None of the above  
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73. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1:  1954 இல் காமராசர் முேலளமச்சராக பேவிதயற்ை தபாது கல்வி அளமச்சராக 
இருந்ேவர் சி சுப்பிரமணியம். 
கூற்று 2: மு. கருணாநிதி அவர்கள்  ான்கு முளை முேலளமச்சர் பேவி வகித்துள்ைார். 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 

C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
74. Choose the incorrect statement: 

 Statement 1: The Prevention of Terrorism Act (POTA) was enacted in March 
2002. 

 Statement 2: The last Private Member’s Bill was passed in 1969. 
A) Only statement 1 is incorrect  
B) Only statement 2 is incorrect  

C) Both 1 and 2 are incorrect  
D) None of the above  

74. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் ேவைானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: பயங்கரவாே ேடுப்புச் சட்ைம் 2002 மார்ச் மாேம் சகாண்டுவரப்பட்ைது. 
கூற்று 2: களைசியாக ேனி பர் சட்ைம் முன்வளரவு நிளைதவற்ைப்பட்ை ஆண்டு 1969. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ேவறு  
B) கூற்று 2 மட்டும் ேவறு  
C) கூற்று 1,2 இரண்டும் ேவறு  
D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 

75. Choose the correct statement: 
Statement 1: The name of Madras State was changed on January 14, 1969. 

 Statement 2: Article 370 was drafted by B.R. Ambedkar. 
A) Only statement 1 is correct  
B) Only statement 2 is correct  

C) Both 1 and 2 are correct  
D) None of the above  

75. கீழ்காணும் கூற்றுகளில் சரியானளேத் தேர்ந்சேடு: 
கூற்று 1: மேராஸ் மாநில சபயர் மாற்ைம் சசய்யப்பட்ை ஆண்டு ஜனவரி 14, 1969. 

கூற்று 2: உறுப்பு 370 என்ை பிரிளவ எழுதியவர் பி.ஆர். அம்தபத்கர். 
A) கூற்று 1 மட்டும் சரி 

B) கூற்று 2 மட்டும் சரி 
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C) கூற்று 1,2 இரண்டும் சரி 

D) இவற்றில் எதுவுமில்ளல  
 
76. Choose the correct statement. 

I.Panthalassa is the watery expansion surrounding the supercontinent Pangaea. 
II.The largest continent in the world is Asia. 

III.Antarctica is a very small continent. 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II Only 

76. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. பாஞ்சியா சபருங்கண்ைத்ளேச் சுற்றியுள்ை நீர்பரப்பு பான்ேலாசா ஆகும். 
II. உலகின் மிகப்சபரிய கண்ைம் ஆசியா ஆகும்.  
III. அண்ைார்டிகா மிகச் சிறிய கண்ைமாகும். 
A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 

D) II மட்டும்  
 
77. Statement: The landmass began to slowly move 200 million years ago, and 
eventually the continents and oceans reached their present position. 

Reason:Due to atmospheric pressure on Earth The terrain is moving slowly.. 
A) The statement is correct, the reason is incorrect. 

B) The statement is incorrect , the reason is correct. 
C) Both the statement and the reason are correct. 
D) Both the statement and the reason are incorrect. 

77. கூற்று :  200 மில்லியன் ஆண்டுகளுக்கு முன்பிருந்ே நிலப்பரப்பு சமதுவாக  கரத் 

சோைங்கி,  ாைளைவில் கண்ைங்களும், சபருங்கைல்களும் ேற்தபாதுள்ை நிளலளய 

அளைந்ேன.  
காரணம் : புவியில் உள்ை வளிமண்ைல அழுத்ேத்தினால்நிலப்பரப்பு சமதுவாக  கர்கிைது.  
A) கூற்று சரி, காரணம் ேவறு  
B) கூற்று ேவறு காரணம் சரி  
C) கூற்று காரணம் இரண்டும் சரி  
D) கூற்று காரணம் இரண்டும் ேவறு  
 
78. Which of the following statements about isthmus is correct? 
1. Can connect two large land masses 

2. A very narrow body of water that connects two large bodies of water. 
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A) 1 only 
B) 2 only 

C) 1, 2 
D) None 

78. 'நிலச்சந்தி' பற்றிய கூற்றுகளில் சரியானது எது?  

1. இரண்டு சபரிய நிலப்பரப்புகளை இளணக்கக் கூடியது 

2. இரண்டு சபரியநீர்ப்பரப்புகளை இளணக்கக்கூடிய மிக குறுகிய நீர்ப்பகுதி  

A) 1 மட்டும்  
B) 2 மட்டும்  
C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  
 
79. On which day is International Mountain Day celebrated every year? 

A) September 8 
B) December 11 
C) August 16 

D) November 27 

79. ஒவ்சவாரு ஆண்டும் சர்வதேச மளலகள் தினம் எந்ே  ாளில் சகாண்ைாைப்படுகிைது?  

A) சசப்ைம்பர் 8 
B) டிசம்பர் 11 
C) ஆகஸ்ட் 16 
D)  வம்பர் 27 
 

80. Choose the correct pair. 
I.Primary landform-Continent,Ocean 
II.Secondary landform-Sand dunes,Moraine 

III.Tertiary landform-Valley,Beach 
A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 
D) II only 

80. சரியான இளணளயத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. முேல்நிளல நிலத்தோற்ைம் - கண்ைம், சபருங்கைல் 

II. இரண்ைாம்நிளல நிலத்தோைைம் - மணற்குன்று, சமாளரன் 

III. மூன்ைாம் நிளல நிலத்தோற்ைம் - பள்ைத்ோக்கு, கைற்களர 
A) I, II, III 
B) I, III 
C) I, II 

D) II மட்டும்  
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81. Select the incorrect statement. 

I.There are six oceans on Earth. 
II.The longest mountain range in the world is the Rocky Mountains in North 

America. 
III.The highest peak in the world is Mt. Everest (8848 meters) in the Himalayas.. 
A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 
D) II only 

81. ேவைான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. புவியில் ஆறு சபருங்கைல்கள் காணப்படுகின்ைன.  
II. உலகின் நீைமான மளலத்சோைர் வை அசமரிக்காவில் உள்ை ராக்கி மளலத் சோைராகும்.  
III. உலகிதலதய உயரமான சிகரம் இமயமளலத் சோைரில் உள்ை எவசரஸ்ட் (8848 மீட்ைர்) 
ஆகும். 

A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 

D) II மட்டும்  

 
82.Choose the correct statement.. 

1. The highest point of a mountain range is called a peak. 
2.A plateau is a raised land mass with a flat surface. 

3.The Tibetan Plateau, the highest plateau in the world, is called the "Roof top of 
the World". 
4.The Chota Nagpur Plateau in India is a mineral-rich area. 

A) 1, 3, 4 
B) 1, 4 
C) 2, 3, 4 

D) 1, 2, 4 

82. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. ஒரு மளலத்சோைரின் உயரமான பகுதி சிகரம் எனப்படுகிைது.  

2. சமமான தமற்பரப்ளபக் சகாண்ை உயர்த்ேப்பட்ை நிலப்பரப்பு பீைபூமி ஆகும். 
3. உலகிதலதய உயர்ந்ே பீைபூமி திசபத் பீைபூமிளய 'பீைபூமியின் கூளர" என்று அளழக்கிதைாம்.  
4. இந்தியாவில் காணப்படும் தசாட்ைா  ாகபுரி பீைபூமி கனிமங்கள் நிளைந்ே பகுதியாகும்.  
A) 1, 3, 4 

B) 1, 4 
C) 2, 3, 4  
D) 1, 2, 4 

 
83. Select the incorrect statement. 
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1. The Mariana Trench, the deepest part of the Earth, is located in the Indian 
Ocean. 

2.The Spanish navigator Ferdinand Magellan named the Pacific Ocean. Pacific 
means peace. 

A) 1 only 
B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

83. ேவைான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. புவியின் ஆழமான பகுதியான மரியானா அகழி இந்தியப் சபருங்கைலில் அளமந்துள்ைது.  
2. ஸ்சபயின்  ாட்டின் மாலுமி சபர்டினாண்டு சமகல்லன் பசிபிக் என் சபயரிட்ைார். பசிபிக் 
என்பேன் சபாருள் அளமதி என்போகும். 
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

84. Which waterway connects the Pacific Ocean and the Arctic Ocean? 
A) Pak Water Junction 

B) Baring Strait 
C) Strait of Gibraltar 
D) Panthalassa Water junction 

84. பசிபிக் சபருங்கைளலயும் ஆர்டிக் சபருங்கைளலயும், இளணக்கும் நீர்ச்சந்திஎது?  
A) பாக் நீர்ச்சந்தி 
B) தபரிங் நீர்ச்சந்தி 
C) ஜிப்ரால்ைர் நீர்ச்சந்தி 

D) பான்ேலாசாநீர்ச்சந்தி 

 
85. Select the incorrect statement. 

1.The Strait of Gibraltar connects the Atlantic Ocean and the Mediterranean Sea. 
2.The Strait of Malacca connects the Indian Ocean and the Pacific Ocean. 
A) 1 only 

B) 2 only 
C) 1, 2  
D) None 

85. ேவைான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. ஜிப்ரால்ைர் நீர்ச்சந்தி அட்லாண்டிக் சபருங்கைளலயும், மத்திய ேளரக் கைளலயும் 
இளணக்கிைது. 
2. மலாக்கா நீர்ச்சந்தி இந்தியப் சபருங்கைளலயும் பசிபிக் சபருங்கைளலயும் இளணக்கிைது. 
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A) 1 மட்டும்  
B) 2 மட்டும்  
C) 1, 2  
D) எதுவுமில்ளல  
 

86. Choose the correct pair. 
A)South Sandwich Trench -1.Indian Ocean 

B)Milwaukee Trench -2.Pacific Ocean 
C)Mariana Trench -3.Southern Ocean 
D)Java Trench –4.Atlantic Ocean 

A) 2 3 1 4 
B) 4 1 2 3 
C) 3 4 2 1 

D) 3 1 4 2 

86. சரியான இளணளயத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

அ) சேன்சான்ட்விச் அகழி - 1. இந்தியப் சபருங்கைல் 

ஆ) மில்வாக்கி அகழி - 2. பசிபிக் சபருங்கைல் 

இ) மரியானா அகழி - 3. சேன்  சபருங்கைல் 

ஈ) ஜாவா அகழி – 4. அட்லாண்டிக்  சபருங்கைல் 

A) 2 3 1 4  

B) 4 1 2 3 
C) 3 4 2 1 
D) 3 1 4 2 

 
87. Choose the correct statement. 

I. The Arctic Ocean is very small. 
II.The Atlantic Ocean remains frozen for most of the year. 
III.The deepest part of the Arctic Ocean is the 'Eurasian Lowland'. 

A) I, II, III 
B) I, III 
C) I, II 

D) II only 

87. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும். 

I. ஆர்க்டிக் சபருங்கைல் மிகச் சிறியது ஆகும்.  
II. வருைத்தின் சபரும்பான்ளமயான  ாட்களில் அட்லாண்டிக் சபருங்கைல் உளைந்தே 
காணப்படும். 
III. ஆர்க்டிக் சபருங்கைலின் ஆழமான பகுதி 'யுதரசியன் ோழ்நிலம்' ஆகும். இ 

A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 
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D) II மட்டும்  

 
88. Choose the correct statement. 

1.Coastal plains are low-lying areas adjacent to oceans and seas. 
2.The major plains in Tamil Nadu are formed by the Cauvery and Vaigai rivers. 

A) 1 only 
B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

88. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. சபருங்கைல்கள் மற்றும் கைல்களை ஒட்டியுள்ை ோழ்நிலங்கள் கைற்களரச் சமசவளிகள் 
ஆகும். 
2. ேமிழ்  ாட்டிலுள்ை முக்கிய சமசவளிகள் காவிரி மற்றும் ளவளக ஆறுகைால் 
உருவாக்கப்பட்ைளவ ஆகும்.  
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

89. Choose the correct pair. 
1.Norwegian Sea, Greenland Sea-Indian Ocean 

2.Weddell Sea,Davis Sea-Southern Ocean 
3.Caribbean Sea, Gulf of Mexico-Atlantic Ocean 
4.China Sea, Tasmanian Sea-Pacific Ocean 

A) 1, 3, 4 
B) 1, 4 

C) 2, 3, 4 
D) 1, 2, 4 

89. சரியான இளணளயத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1.  ார்தவ கைல், கிரீன்லாந்து கைல் - இந்தியப் சபருங்கைல்  
2. சவைல் கைல், தைவிஸ் கைல் - சேன் சபருங்கைல்  
3. கரீபியன் கைல், சமக்சிதகா வளைகுைா - அட்லாண்டிக் சபருங்கைல்  
4. சீனக் கைல், ோஸ்மானியா கைல் - பசுபிக் சபருங்கைல்  
A) 1, 3, 4 

B) 1, 4 
C) 2, 3, 4  
D) 1, 2, 4 

 
90. In which ocean does most of the shipping traffic between the Eastern and 

Western Hemispheres take place? 
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A)Pacific Ocean 
B)Indian Ocean 

C)Arctic Ocean 
D)Atlantic Ocean 

90. கிழக்கு மற்றும் தமற்கு அளரதகாைங்களுக்கு இளைதயயான கப்பல் தபாக்குவரத்து எந்ே 
சபருங்கைலில் அதிகமாக  ளைசபறுகிைது? 

A) பசுபிக் சபருங்கைல்  
B) இந்தியப் சபருங்கைல்  
C) ஆர்க்டிக் சபருங்கைல்  
D) அட்லாண்டிக் சபருங்கைல்  
 
91. Select the correct statement. 
I. Asia covers 30 percent of the world's area and 60 percent of its population. 

II.The Suez Canal separates Asia from Africa. 
III.The Baring Strait separates Asia from North America. 
A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 

D) II only 

91. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. ஆசியாவானது உலகின் பரப்பைவில்  30 சேவீேத்ளேயும், மக்கள் சோளகயில் 60 
சேவீேத்ளேயும் உள்ைைக்கியது. 
II. சூயஸ் கால்வாய் ஆசியாளவ ஆப்பிரிக்காவிைம் இருந்து பிரிக்கின்ைது. 
III. தபரிங் நீர்ச்சந்தி ஆசியாளவ வைஅசமரிக்காவிைம் இருந்து பிரிக்கின்ைது. 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 

D) II மட்டும்  

 

92. How many countries are there in Asia in total? 
A)Fifty-seven 
B)Forty-one 

C)Forty-eight 
D)Fifty-six 

92. ஆசியாவில் சமாத்ேம் எத்ேளன  ாடுகள் உள்ைன?  

A) ஐம்பத்தி ஏழு  
B)  ாற்பத்து ஒன்று  
C)  ாற்பத்து எட்டு  
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D) ஐம்பத்தி ஆறு  
 
93. Which lowland stretches from the Ural Mountains in the west to the 

Verkhoyansk Range in the east? 
A) Manchurian Plain 

B) Indus Valley 
C) Mesopotamia Plain 
D) Siberian Plain 

93. தமற்தக யூரல் மளலகளிலிருந்து கிழக்தக சவர்தகாயான்ஸ்க் மளலத்சோைர் வளர பரந்து 
காணப்படும் ோழ்நிலம் எது?  
A) மஞ்சூரியன் சமசவளி  
B) சிந்து கங்ளகச் சமசவளி 

C) சமசபதைாமியா சமசவளி  
D) ளசபீரியச் சமசவளி  
 
94. Select the correct statement. 
1.The lowest point in the world is in the Black Sea in Asia. 

2.Mount Everest is the highest peak not only in Asia but also in the world. 
A) 1 only 

B) 2 only 
C) 1, 2 
D) None 

94. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. உலகின் ோழ்வான பகுதி ஆசியாவிலுள்ை கருங்கைலில் உள்ைது. 
2. ஆசியாவில் மட்டுமின்றி உலகின் உயரமான சிகரம் எவசரஸ்ட் சிகரம் ஆகும். 
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

95. Select the incorrect statement. 
I.The Maldives and Lakshadweep islands are the largest archipelagos in the 
Arabian Sea. 

II.The Khyber Pass is located in the Sulaiman Range, and the Bolan Pass is 
located in the Toba Khaghar Range. 
III.The largest of the southern plateaus is the Deccan Plateau. 

A) I, II, III 
B) I, III  

C) I, II 
D) II only 
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95. ேவைான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  
I. அரபிக்கைலில் உள்ை மாலத்தீவுகள் மற்றும் லட்சத்தீவுகள் மிகப்சபரியத் தீவுக்கூட்ைம் ஆகும். 
II. ளகபர் கணவாய் சுளலமான் மளலத்சோைரிலும், தபாலன் கணவாய் தைாபா காகர் 
மளலத்சோைரிலும் அளமந்துள்ைன 

III. சேற்கு பீைபூமியில் மிகப் சபரியது ேக்காணப் பீைபூமி ஆகும். 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 

D) II மட்டும்  

 

96. Select the correct statement. 
1.The major rivers, the Ob, Yenisei, and Lena, flow northward and empty into 
the Atlantic Ocean. 

2.The longest river in Asia is the Hoang Khu. 
A) 1 only 
B) 2 only 

C) 1, 2 
D) None 

96. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. ஓப், எனிசி, தலனா ஆகிய முக்கிய ஆறுகள் வைக்கு த ாக்கிப் பாய்ந்து  அட்லாண்டிக் 
சபருங்கைலில் கலக்கின்ைன.  
2. ஆசியாவின் மிக நீைமான ஆறு தஹாவாங்தகா ஆகும்.  
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 
97. Select the correct statement. 

I. The world's largest reservoir is built across the Yangtze River. 
II.Mawsynram is the rainiest place in the world.  

III.The largest desert in Asia is the Thar Desert. 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II only 

97. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. உலகின் மிகப்சபரிய நீர்த் தேக்கமானது யாங்சி ஆற்றின் குறுக்தக கட்ைப்பட்டுள்ைது.  
II. உலகின் மிக அதிக மளழப்சபறும் பகுதி சமௌசின்ராம். 
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III. ஆசியாவின் மிகப் சபரிய பாளலவனம் ோர் பாளலவனமாகும். 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 

D) II மட்டும்  

 

98. Which of the following is known as the 'Rice Bowl' of Southeast Asia? 
A)Myanmar 
B)Indonesia 

C)Thailand 
D)Malaysia 

98. கீழ்க்கண்ைவற்றில் எது சேன்கிழக்கு ஆசியாவின் 'அரிசிக் கிண்ணம்' என 
அளழக்கப்படுகின்ைது?  

A) மியான்மர் 
B) இந்தோதனசியா 
C) ோய்லாந்து 

D) மதலசியா 
 

99. Which country produces the largest amount of dates in the world? 
A)Iran 

B) Iraq 
C) Kazakhstan 
D) China 

99. உலகிதலதய தபரீச்சம் பழங்களை அதிக அைவில் சசய்யும்  ாடு எது?  
A) ஈரான் 

B) ஈராக்  
C) கஜகிஸ்ோன் 

D) சீனா 
 
100. Choose the correct pair. 

I.Rubber-Thailand 
II. Tin - Myanmar 
III. Cotton - Kazakhstan 

A) I, II, III 
B) I, III 
C) I, II 

D) II only 

100. சரியான இளணளயத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. ரப்பர் - ோய்லாந்து 
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II. ேகரம் - மியான்மர் 
III. பருத்தி - கஜகிஸ்ோன் 

A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 

D) II மட்டும்  

 

101. Select the correct statement. 
1.China and Japan are leading countries in the fishing industry. 
2.Tonle Sap Lake in Cambodia is the best freshwater fishing lake in the world. 

A) 1 only 
B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

101. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. சீனா மற்றும் ஜப்பான் மீன்பிடித்சோழிலில் முன்னணி  ாடுகைாகத் திகழ்கின்ைன.  
2. கம்தபாடியாவில் உள்ை தைான்தல சாப் ஏரி உலகின் மிகச் சிைந்ே  ன்னீர் மீன்பிடி ஏரியாகும்.  
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 
102. Select the incorrect statement. 
1.The longest highway in the Asian Highway Network, Asian Highway 1 (AH1), 

connects Tokyo with Turkey. 
2.The Trans-Asia Railway connects Singapore with Istanbul, Turkey. 

A) 1 only 
B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

102. ேவைான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. ஆசிய ச டுஞ்சாளல வளலயளமப்பிதலதய மிக நீைமான ச டுஞ்சாளல ஆசிய 
ச டுஞ்சாளல 1 (AH1) தைாக்கிதயாளவத் துருக்கியுைன் இளணக்கிைது.  
2. டிரான்ஸ் ஆசியா இருப்புப்பாளே சிங்கப்பூளர, துருக்கியிலுள்ை இஸ்ோன்புல்லுைன் 
இளணக்கின்ைது.  
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  
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D) எதுவுமில்ளல  

 
103. Choose the correct pair. 

I. Philippines - Dragon 
II. Pennines - England 

III. Bullfighting - Norway 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II only 

103. சரியான இளணளயத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. பிலிப்ளபன்ஸ் - டிராகன்  
II. சபன்ளனன்ஸ் - இங்கிலாந்து  
III. எருதுச்சண்ளை -  ார்தவ  
A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 

D) II மட்டும்  

 
104.Which countries produce the most hydroelectric power in the world?? 
A)Norway and the Philippines 
B)Norway and Sweden 

C)Sweden and China 
D)Sweden and Australia 

104. உலகிதலதய நீர் மின்சாரத்ளே அதிக அைவில் உற்பத்தி சசய்யும்  ாடுகள் என்ன?  
A)  ார்தவ மற்றும் பிலிப்ளபன்ஸ்  
B)  ார்தவ மற்றும் ஸ்வீைன் 
C) ஸ்வீைன் மற்றும் சீனா  
D) ஸ்வீைன் மற்றும் ஆஸ்திதரலியா  
 
105.Choose the correct statement.. 
I.The highest peak in Europe is Mont Blanc in the Alps. Peak. 
II.The pyramid-shaped Matterhorn mountain is located in the Swiss Alps. 

III.The Volga River is the longest river in Europe. 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II, III 

105. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  
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I. ஐதராப்பாவின் மிக உயரமான சிகரம் ஆல்ப்ஸ் மளலயில் உள்ை மாண்ட் பிைாங்க்சிகரம்.  
II. பிரமிடு வடிவத்தில் காணப்படும் தமட்ைர்ஹார்ன் மளல சுவிஸ்  ாட்டில் உள்ை ஆல்ப்ஸ் 
மளலயில் அளமந்துள்ைது. 
III. தவால்கா ஆறு ஐதராப்பாவின் மிக நீைமான ஆறு ஆகும். 
A) I, II, III 
B) I, III 
C) I, II 
D) II, III  
 
106. Select the correct statement. 
I.The Alps mountain range forms a barrier separating the cold climate of the 

Mediterranean and the northern climate of Europe. 
II.The most densely populated country in the world is Monaco, located in Europe. 
III.Iceland is a country with a very low population density. 

A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II, III 

106. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. ஆல்ப்ஸ் மளலசோைர் மத்தியத் ேளரகைல் ஐதராப்பாவில் காணப்படும் குளிர்ந்ே 
காலநிளலளயயும் வை காலநிளலயும் பிரிக்கின்ை ஒரு அரணாக உள்ைது. 
II. ஐதராப்பாவில் உள்ை சமானாக்தகா  ாட்டில்ோன் உலகிதலதய அதிக மக்கள் அைர்த்தி 
காணப்படுகின்ைது. 
III. ஐஸ்லாந்து மிக குளைந்ே மக்கள் அைர்த்தி சகாண்ை  ாைாகும். 
A) I, II, III 

B) I, III 
C) I, II 

D) II, III  
 
107. Choose the correct pair. 

1.Glacier-Antarctica   
2.Valley glacier-Greenland 
A) 1 only 

B) 2 only 
C) 1, 2  

D) None 

107. சரியான இளணளயத் தேர்ந்சேடுக்கவும். 

1. கண்ைப் பனியாறு - அண்ைார்டிகா   
2. பள்ைத்ோக்குப் பனியாறு - கிரீன்லாந்து 

A) 1 மட்டும்  
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B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

108. Select the correct statement. 
1.Angel Falls, located in Venezuela in South America, is the highest waterfall in 

the world. 
2.River bends are found in the Vellaatru area near Sethiyathoppu in Cuddalore 
district of Tamil Nadu. 

A) 1 only 
B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

108. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. சேன் அசமரிக்காவில் உள்ை சவனிசுலா  ாட்டில் காணப்படும் ஏஞ்சல் நீர்வீழ்ச்சி 
உலகிதலதய மிக உயரமான நீர்வீழ்ச்சி ஆகும். 
2. ேமிழ் ாட்டில் கைலூர் மாவட்ைத்தில்  தசத்தியாத்தோப்பு அருதக சவள்ைாற்று பகுதியில் ஆற்று 
வளைவுகள் காணப்படுகின்ைன. 
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 
109. What are sand dunes with a crescent shape called? 
A)Tarns 

B)Burgans 
C)Circuses 

D)All the above  

109. பிளைச்சந்திர தோற்ைமுைன் கூடிய மணல் குன்றுகள் எவ்வாறு அளழக்கப்படுகிைது?  

A) ைார்ன்கள் 

B) பர்கான்கள் 

C) சர்க்குகள் 

D) அளனத்தும்  
 
110. Select the correct statement. 

1.Cirques are armchair-like landforms that appear in rocks carved by glaciers. 
2.This landform is known as Carrick-on-Shannon in Scotland and as Carri in 
Germany. 

A) 1 only 
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B) 2 only 
C) 1, 2  

D) None 

110. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. சர்க்குகள் என்பது பனியாறுகைால் அரிபைா பாளைகளில் தோன்றும் ளக  ாற்காலி தபான்ை 

ஒரு நிலத் தோற்ைம்.  
2. இந்நிலத் தோற்ைம் ஸ்காட்லாந்தில் கார்சர்க் சர்க் என்றும் சஜர்மனியில் கார்ரி என்றும் 
அளழக்கப்படுகிைது.  
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 
111. In which country are aeolian sediments most common? 
A)China 

B)Italy 
C)Afghanistan 
D)Iran 

111. காற்ைடி வண்ைல் படிவுகள் எந்ே  ாட்டில் அதிகமாக காணப்படுகின்ைன? 

A) சீனா  
B) இத்ோலி  
C) ஆப்கானிஸ்ோன்  
D) ஈரான்  
 
112. Select the correct statement. 

1.The longest beach in the world is Marina Beach located in Chennai.. 
2.The second longest beach is Miami Beach, located in the southern state of 
Florida, USA. 

A) 1 only 
B) 2 only 

C) 1, 2 
D) None 

112. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. உலகிதலதய மிக நீைமான கைற்களர சசன்ளனயில் அளமந்துள்ை சமரினா கைற்களர 
ஆகும்.  

2. இரண்ைாவது நீண்ை கைற்களர அசமரிக்காவிலுள்ை புதைாரிைா மாநிலத்தில் சேற்கில் 
காணப்படும் மியாமி கைற்களர ஆகும்.  
A) 1 மட்டும்  
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B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

113. Statement: In desert areas, rocks are found to have wide tops and narrow 
bottoms. 

Reason:Wind erodes the bottom of the rock faster than the top.. 
A) The statement is correct, the reason is wrong. 
B) The statement is incorrect , the reason is correct. 

C) Both the statement and the reason are correct. 
D) Both the statement and the reason are wrong. 

113. கூற்று : பாளலவனப் பகுதிகளில் பாளைகளின் தமற்பகுதி அகன்றும் மற்றும் அடிப்பகுதி 
குறுகலாகவும் காணப்படுகின்ைன. 

காரணம் : பாளையின் தமற்பகுதிளயவிை கீழ்ப்பகுதிளய தவகமாக காற்று அரிக்கின்ைது.  
A) கூற்று சரி, காரணம் ேவறு  

B) கூற்று ேவறு காரணம் சரி  

C) கூற்று காரணம் இரண்டும் சரி  

D) கூற்று காரணம் இரண்டும் ேவறு  

 

114. Select the incorrect  statement. 
1.The coastline is the area where sea water and land meet. 

2.Sea caves are wall-like formations where only the side walls remain standing 
as the ocean waves erode the roof. 
A) 1 only 

B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

114. ேவைான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. கைதலார எல்ளல என்பது கைல் நீரும், நிலமும் சந்திக்கின்ை இைம் ஆகும் 

2. கைல் அளலகள் தமற்கூளரளய அரிப்போல் பக்கச்சுவர்கள் மட்டும் எஞ்சி நிற்கும் சுவர் 
தபான்ை தோற்ைங்கள் கைற்குளககள் எனப்படும். 
A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

115. Which of the following is the major backwater located in India? 
A) Silica Lake 
B) Pazhaverkadu  Lake 
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C) Vembanad Lake 
D) All the above  

115. கீழ்க்கண்ைவற்றில் இந்தியாவில் அளமந்துள்ை முக்கிய உப்பங்கழி எது?  
A) சிலிக்கா ஏரி 

B) பழதவற்காடு ஏரி  
C) தவம்ப ாடு ஏரி 

D) அளனத்தும்  
 
116. Select the correct statement. 

1. The slogan of achieving complete self-government gained strength at the 
Congress session held in Lahore in 1939. 
2. January 26, 1930 was celebrated as Full Independence Day 

A) 1 only 
B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

116. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

1. 1939-ஆம் ஆண்டு லாகூரில் கூடிய காங்கிரஸ் மா ாட்டில் முழு சுயராஜ்யத்ளே அளைவது 

என்ை முழக்கம் வலுப்சபற்ைது.  

2. 1930, ஜனவரி 26 அன்று முழு சுேந்திர  ாைாகக் சகாண்ைாைப்பட்ைது 

A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 
117. When did our Constitution come into effect? 
A) 1947 November 26 

B) 1949 December 23 
C) 1947 August 15 

D) 1950 January 26 

117.  மது அரசளமப்புச் சட்ைம் எப்தபாது  ளைமுளைக்கு வந்ேது?  

A) 1947  வம்பர் 26 
B) 1949 டிசம்பர் 23 
C) 1947 ஆகஸ்ட் 15 
D) 1950 ஜனவரி 26 
 
118. Select the correct statement. 
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I. The Constituent Assembly of India, consisting of 389 members, was formed in 
1946. 

II. Dr. Rajendra Prasad was elected as its chairman. 
III. There were 17 female members in this organization. 

A) I, II, III 
B) I, III 
C) I, II 

D) II, III 

118. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. 389 உறுப்பினர்களைக் சகாண்ை இந்திய அரசளமப்பு நிர்ணய மன்ைம் என்ை அளமப்பு 
1946-ஆம் ஆண்டு உருவாக்கப்பட்ைது. 

II. இேன் ேளலவராக முளனவர் ராதஜந்திரபிரசாத் தேர்ந்சேடுக்கப்பட்ைார். 
III. 17 சபண் உறுப்பினர்கள் இந்ே அளமப்பில் இைம்சபற்றிருந்ேனர். 
A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II, III  

 
119. How many people were included in the Constitution Drafting Committee 
formed under the leadership of Ambedkar? 

A)Six 
B)Eight 

C)Seven 
D)Nine 

119. அம்தபத்கர் ேளலளமயில் உருவாக்கப்பட்ை அரசளமப்புச் சட்ை வளரவுக் குழுவில் 
எத்ேளன  பர்கள் இைம்சபற்றிருந்ேனர்?  

A) ஆறு 

B) எட்டு  
C) ஏழு 

D) ஒன்பது  
 

120. Select the correct statement. 
1.Vallabhbhai Patel was appointed as an advisor to the Constitution Drafting 
Committee. 

2.Constitution Assembly 1st Meeting was in December 1, 1946. 
A) 1 only 

B) 2 only 
C) 1, 2 
D) None 

120. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  
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1. அரசளமப்புச் சட்ை வளரவுக் குழுவின் ஆதலாசகராக வல்லபாய் பதைல் நியமிக்கப்பட்ைார்.  
2. அரசளமப்புச் சட்ைத்ளே எழுதும் தவளலகள்  1946-ஆம் ஆண்டு டிசம்பர் 10-ஆம் தேதி 
சோைங்கப்பட்ைது.  

A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 

121. How many countries' constitutions were read and our constitution was 
created using the best parts of them as a model? 

A) 60 
B) 58 
C) 62 

D) 63 

121. எத்ேளன  ாடுகளின் அரசளமப்புச் சட்ைங்களை வாசித்து, அவற்றில் இருந்ே சிைப்பான 
பகுதிகளை முன்மாதிரியாகக் சகாண்டு  மது அரசளமப்புச் சட்ைத்ளே உருவாக்கப்பட்டுள்ைது?  

A) 60 
B) 58 

C) 62 
D) 63 

 
122. How much did it cost to draft the Constitution? 
A) 62 lakh rupees 

B) 58 lakh rupees 
C) 60 lakh rupees 

D) 64 lakh rupees 

122. அரசளமப்புச் சட்ைத்ளே உருவாக்க சமாத்ேம் எவ்வைவு சசலவானது? 
A) 62 லட்சம் ரூபாய்  

B) 58 லட்சம் ரூபாய்  

C) 60 லட்சம் ரூபாய்  

D) 64 லட்சம் ரூபாய்  

 
123. Choose the correct statement. 

1.The preamble to the Constitution is called the Preamble. 
2. 2 years, 10 months, 18 daysIn the past tense The constitution is ready.. 
A) 1 only 

B) 2 only 
C) 1, 2 

D) None 

123. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  



 

 

  
TNPSC GROUP II / IIA 

 

9578985878 
 

Fol low  Insta ID:  @tnpscbooks                        T elegr am ID:  @tnpscbooks_of f i c ia l  

 

TEST - 01 

1. அரசளமப்புச் சட்ைத்தின் முன்னுளரோன் முகப்புளர என்று அளழக்கப்படுகிைது.  
2. 2 ஆண்டுகள், 10 மாேங்கள், 18  ாட்கள் கைந்ே நிளலயில்அரசளமப்புச் சட்ைம் ேயாரானது. 

A) 1 மட்டும்  

B) 2 மட்டும்  

C) 1, 2  

D) எதுவுமில்ளல  

 
124.Choose the correct statement.. 

1.We call sovereignty the supreme authority of a country. 
2.The Indian Constitution provides for the state and union governments to follow 

the legislative system of government.. 
A) 1 only 
B) 2 only 

C) 1, 2 
D) None 

124. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  
1. ஒரு  ாட்டின் உச்சநிளல அதிகாரத்ளேதய இளையாண்ளம என்கிதைாம் 
2. இந்திய அரசளமப்புச் சட்ைமானது மாநில மற்றும் ஒன்றிய அரசுகள் சட்ைமன்ை 
ஆட்சிமுளைளயப் பின்பற்றி ஆட்சி சசய்ய வழிவளக சசய்துள்ைது. 
A) 1 மட்டும்  
B) 2 மட்டும்  
C) 1, 2  
D) எதுவுமில்ளல  
 
125. Select the correct statement. 

I.The Constitution has provided certain guidelines that governments should keep 
in mind when legislating and governing. 
II.These are mandatory to be implemented. Things to consider even if not. 

III.The original copies of the Constitution of India (Hindi, English) are preserved 
in a helium-filled chest in the Parliament Library. 

A) I, II, III 
B) I, III 
C) I, II 

D) II, III 

125. சரியான கூற்ளைத் தேர்ந்சேடுக்கவும்.  

I. அரசுகள் சட்ைமியற்றும்தபாதும், ஆட்சி சசய்யும்தபாதும் கவனத்தில் சகாள்ைதவண்டிய சில 
வழிகாட்ைல்களை அரசளமப்புச் சட்ைம் வழங்கியுள்ைது.  
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II. இளவ கட்ைாயமாக  ளைமுளைப்படுத்ேப்பை தவண்டியளவஅல்ல என்ைாலும் கவனத்தில் 
சகாள்ைப்பை தவண்டியளவ.  
III. இந்திய அரசளமப்புச் சட்ைத்தின் உண்ளமப் பிரதிகள் (இந்தி, ஆங்கிலம்)  ாைாளுமன்ை 
நூலகத்தில் ஹீலியம் வாயு நிரப்பப்பட்ை தபளழயில் ளவத்து பாதுகாக்கப்பட்டு வருகிைது 

A) I, II, III 
B) I, III 

C) I, II 
D) II, III  

 
 

126. Find the value of X, if √√X x 0.000001
3

= 0.2 
A)36   

B)64  
C)81   
D)100 

126. √√𝑋 𝑥 0.000001
3

 = 0.2 எனில்,xன்  மதிப்ளபக் கண்ைறியவும் 

A)36  
B)64  
C)81  

D)100 
 

127. If cube root of 15625 is 25, then the value of √15.625
3

+ √0.015625
3

+

√0.000015625
3

 is equal to 
A)2.7525  

B)27.525 
C)275.25  

D)0.2752 

127. 15625 இன் கன மூலம் 25 எனில்,  √15.625
3

+ √0.015625
3

+ √0.000015625
3

 மதிப்பு 
இேற்கு சமம் 

A)2.7525   
B)27.525 

C)275.25   
D)0.27525 
 

128. When (1/3 – 1/4 + 1/6 + 1/7) is divided by  
(2/5 + 5/8 + 3/5 – 6/7) then result is 

A)110/157  
B)120/157 
C)33/84   

D)117/157 

128. (1/3 – 1/4+1/6+1/7) ஐ (2/5+5/8+3/5 – 6/7)ஆல் வகுக்கும் தபாது முடிவு  காண்க  

A)110/157   
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B)120/157 
C)33/84   

D)117/157 
 

129. If x% of 500 = y% of 300 and x% of y% of 200= 60, then x =? 

A)20√2   

B)15√2 

C)30√2   

D)40√2 

129. 500 இன் x% = 300 இன் y% மற்றும் 200 இன் y% இன் x% = 60  என்ைால், x=? 

A)20√2  

B)15√2  

C)30√2  

D)40√2 
 

130. 
9

20
−  [

1

5
+  {

1

4
+  (

5

6
−

1

3
+

1

2
)}] is equal to  

A)1  

B)5  
C)0  

D)9 

130. 
9

20
−  [

1

5
+  {

1

4
+  (

5

6
−

1

3
+

1

2
)}] =?  

A)1  
B)5  
C)0  

D)9 
 

131. If 12 + 22 +32 + … + p2 = 
p(p+1)(2p+1)

6
 , then  

12 + 32 + 52 +….+ 172 is 
A)856   
B)625   

C)969   
D)743 

131. 12+22 +32+…+p2= 
𝑝(𝑝+1)(2𝑝+1)

6
,எனில் 12+32+52 +….+ 172=? 

A)856  

B)625  
C)969  

D)743 
 

132. 3
3

5
 × 3

3

5
+ 2 × 3

3

5
 ×  

2

5
+

2

5
 ×  

2

5
 = ? 

A)9  

B)16  
C)25  
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D)36 

132. 3
3

5
 × 3

3

5
+ 2 × 3

3

5
 ×  

2

5
+

2

5
 ×  

2

5
 = ? 

A)9  

B)16  
C)25  

D)36 
 
133. The value of  1÷ [1+1÷{ 1+1÷ (1+1÷2)}] 

A)5/8   
B)1   
C)0   

D)1/5 

133. 1÷[1+1÷{1+1÷(1+1÷2)}] ன் 
மதிப்ளபக் கண்ைறிக 

A)5/8  

B)1  
C)0  
D)1/5 

 

134. Simplify : 
1+

1

2

1−
1

2

 + 
4

7
(

2

5
+  

3

10
) of 

1

2
+ 

1

3
1

2
− 

1

3

 

A)3/2   
B)2/3   
C)4/7   

D)2/5 

134. சுருக்குக:
1+

1

2

1−
1

2

+
4

7
(

2

5
+  

3

10
) ன் 

1

2
+ 

1

3
1

2
− 

1

3

 

A)3/2  
B)2/3  
C)4/7  

D)2/5 
 

135. 
1

1+2p−q +  
1

1+2q−p is equal to 

A)1   

B)q – p  
C) p - q   
D) 0 

135. 
1

1+2𝑝−𝑞
+ 

1

1+2𝑞−𝑝
 =? 

A)1   

B)q-p  
C)p – q   

D)0 
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136. Solve : (202 + 40) ÷ ( 5 x 8) – 20 + 9  
A)33  

B)40  
C)44  

D)20 

136. தீர்க்க:(202+40) ÷ (5 ×8) – 20+9  

A)33  
B)40  

C)44  
D)20 
 

137. Solve : -1500 ÷[6 { ( 8 + 63) ÷ ( 7x4) – 10} + 8] 
A)265  

B)540  
C)375  
D)450 

137. தீர்க்க:-1500 ÷[6 { (8+63) ÷ (7×4) – 10}+8] 

A)265  
B)540  

C)375  
D)450 
 

138. Find the value of R using concept of BODMAS. 7 + (R x 4) - ( 2 + 13) – 28 = 
28 
A)14  

B)16  
C)18  

D)24 

138. BODMAS என்ை கருத்ளேப் பயன்படுத்தி R இன் மதிப்ளபக் கண்ைறியவும். 

7+(R × 4)-(2+13) – 28 = 28 
A)14  

B)16  
C)18  
D)24 

 
139. Solve : 15 ÷ 12.5 x 35 + 42.8 x 2.5 = p2 +102 

A)7  
B)8  
C)13  

D)9 

139. தீர்க்க: 

(15 ÷ 12.5) ×35+42.8 × 2.5 = p2 +102 

A)7  
B)8  
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C)13  
D)9 

 

140. What is the value of a3 - 
b2+c

a
 + (ab +c), if a = 4,b = -3, c = 7 

A)40  
B)45  
C)50  

D)55 

140. a = 4,b = -3, c = 7 எனில்,  

a3-
𝑏2+𝑐

𝑎
+(ab +c), ன் மதிப்ளபக் கண்ைறிக 

A)40  

B)45  
C)50  

D)55 
 
141. A teacher wants to arrange his students in an equal number of rows and 

columns. If there are 1225 students, the number of students in the last row are 
A)37  
B)35  

C)36  
D)34 

141. ஒரு ஆசிரியர் ேனது மாணவர்களை சம எண்ணிக்ளகயிலான வரிளசகள் மற்றும் 
ச டுவரிளசகளில் ஏற்பாடு சசய்ய விரும்புகிைார். 1225 மாணவர்கள் இருந்ோல், களைசி 
வரிளசயில் உள்ை மாணவர்களின் எண்ணிக்ளக 

A)37  
B)35  
C)36  

D)34 
 

142.  Given 22 + 42 + 62 +… + 402 = 11480,then the value of 12 + 22 + 32 +… +202 
is: 
A)4225     

B)3250  
C)2840   
D)6500 

142. 22+42+62 +…+402 = 11480, சகாடுக்கப்பட்ைால், 12+22+32 +… +202 இன் மதிப்பு: 
A)4225     
B)3250  

C)2840   
D)6500 
 

143. The value of 
√80−√112

√45−√63
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A)5 1/5     
B)3 ¼          

C)2 1/3    
D)1 1/3 

143 .
√80−√112

√45−√63
 ன் மதிப்ளபக் கண்ைறிக 

A)5 1/5   
B)3 ¼  

C)2 1/3   
D)1 1/3 

 
144. The sum of the squares of 2 number is 221 and the square root of one of 

them is √5. The cube of the other number is: 

A)2744     
B)2500        
C)3125   

D)3874 

144. 2 எண்களின் வர்க்கங்களின் கூட்டுத்சோளக 221 மற்றும் அவற்றில் ஒன்றின் 
வர்க்கமூலம் √5 ஆகும். மற்ை எண்ணின் கன மூலம்: 

A)2744   

B)2500   
C)3125   
D)3874 

 

145. If 
547.527

0.0082
 = x ,then the value of 

547527

82 
 is 

A)x/15   
B)x/30   

C)x/20   
D)x/10 

145. 
547.527

0.0082
 =x, எனில் 

547527

82 
 ன் மதிப்ளபக் கண்ைறிக 

A)x/15  

B)x/30  
C)x/20  
D)x/10 

 
146. The value of  

(√6 + √10 − √21 − √35) (√6 − √10 + √21 − √35) 
A)41  
B)10  

C)16  
D)20 

146. (√6 + √10 − √21 − √35) (√6 − √10 + √21 − √35)ன் மதிப்ளபக் கண்ைறிக 

A)41   



 

 

  
TNPSC GROUP II / IIA 

 

9578985878 
 

Fol low  Insta ID:  @tnpscbooks                        T elegr am ID:  @tnpscbooks_of f i c ia l  

 

TEST - 01 

B)10   
C)16   

D)20 
 

147. 26*23 – 13*19 = X+7*12, Find the value of X 
A)267  
B)125  

C)203  
D)378 

147. 26*23 – 13*19 = X+7*12, X - ன் மதிப்ளபக் கண்ைறிக 

A)267 

B)125  
C)203  

D)378 
 
148. A tourist spends daily as many rupees as the number of days of his total 

tour. If his total expenses were Rs.529, then how many days did his tour last? 
A)19 days  

B)27 days  
C)13 days  
D)23 days 

148. ஒரு சுற்றுலாப்பயணி ேனது சமாத்ே சுற்றுப்பயணத்தின்  ாட்களின் எண்ணிக்ளகளயப் 
தபால தினசரி பல ரூபாளயச் சசலவிடுகிைார். அவரது சமாத்ே சசலவு ரூ.529 என்ைால், அவரது 
சுற்றுப்பயணம் எத்ேளன  ாட்கள் நீடித்ேது? 

A)19  ாட்கள்  

B)27  ாட்கள் 

C)13  ாட்கள்  

D)23  ாட்கள் 

 
149. Solve : [11-20 +(52-13) ÷3 x 8 ]x 2 
A)10  

B)46  
C)21  

D)32 

149. தீர்க்க:[11-20 +(52-13) ÷3 × 8 ]× 2 

A)10  
B)46  

C)21  
D)32 
150. Solve : 180 + ( 8 x 53 + 30) - 400 

A)730  
B)640  
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C)810  
D)960 

150. தீர்க்க:180+(8 × 53+30)-400 

A)730  
B)640  

C)810  
D)960 
 

 
 

 


